
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 17.6.2013 od 18.00 hod na OÚ.

Přítomni: p. Šindelář, ing. Kožený, p. Marousek, p. Vojáček, p. Novotný, p. Krahulec
Omluveni: p. Fiala Zd., p. Fiala V., p. Mikyska, p. Sedlačík, p. Just
Řídící zasedání: p.Šindelář
Návrhová komise: ing. Kožený, p. Novotný, p. Vojáček
Ověřovatelé: p. Marousek, p. Krahulec
Zapisovatel: p. Musilová

Program:
1) Kontrola usnesení zastupitelstva obce ze dne 27.5.2013.
2) Závěrečný účet obce Žleby za rok 2012.
3) Ozdravná opatření (opravy) v ZŠ a MŠ Žleby.
4) Smlouva o věcném břemeni mezi obcí Žleby a NPÚ Praha k uložení kanalizace.
5) Vyhodnocení poptávkového řízení projektových prací splašková kanalizace Sibiř II.
6) Různé:

a) Řešení kanalizačních přípojek v obci.
b) Humanitární sbírka pro občany postižené povodněmi.
c) Provoz OÚ Žleby v době čerpání dovolených.
d) Příspěvek na provoz útulku koček v Úmoníně.

Doplněno před hlasováním o programu
e) Přeprodej pozemku p.č. 774/43 k.ú.Žleby.
f) Uspořádání výstavy na v budově obecního úřadu.
g) Žádost o úpravu obecního pozemku p.č. 709, k.ú. Zehuby
h) Informace o nových pravidlech čerpání dotace na kanalizaci a ČOV 
i) Nabídka f.Galileo - internetové stránky.

7) Diskuse.
8) Návrh na usnesení.
9) Závěr.

Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo program zasedání zastupitelstva obce dne 17.6.2013.

44) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s kontrolou usnesení zastupitelstva obce ze dne 
27.5.2013.

• uloženo p.Musilové vyvěsit návrh závěrečného účtu na úřední desku
Úkol splněn.

• p. Just kontrola osvětlení v Zehubech.
Úkol nadále trvá.

45) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se závěrečným účtem obce Žleby za rok 2012.

• návrh schválit závěrečný účet s výhradami a návhny opatření
PRO 6
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo závěrečný účet obce Žleby za 
rok 2012 s výhradami a návrhy opatření.

46) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s Rozpočtovým opatřením č. II pro rok 2013.
PRO 6
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo Rozpočtové opatření č.II pro rok 2013 
dle předložené přílohy.

47) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s ozdravnými opatřeními v ZŠ a MŠ Žleby.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

48) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se smlouvou o věcném břemeni mezi Obcí Žleby 



a NPÚ Praha k uložení kanalizace.
PRO 6
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo smlouvu o věcném břemeni mezi Obcí 
Žleby a NPÚ Praha.

49) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s vyhodnocením poptávkového řízení projektových 
prací splaškové kanalizace Sibiř II.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí a ukládá hodnotící komisi předložit výsledky řízení 
zastupitelstvu v měsíci září ke schválení.
Příchod p. Fialy Zd. v 19.03 hod

50) Různé:
a) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s návrhem  řešení kanalizačních přípojek v obci 

Žleby.

• z důvodu technické a finanční náročnosti a zároveň přítomnosti vodního toku, 
návrhuje Z.O. namísto kanalizační přípojky, pořízení domovní čističky k nemovitosti 
čp. 90 Žleby. Domovní čistírna bude splacena majitelem formou nájmu v příštích 7 
letech.
PRO 6 ZDRŽEL 1
Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo pořízení domovní čistírny k domu čp.90, 
Žleby, kterou bude majitel budovy (provozovatel) splácet formou nájmu v příštích 7 
letech.

b) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s uspořádáním humanitární sbírky pro obec 
postiženou povodněmi.

• návrh poskytnout sbírku obci Zálezlice, Středočeský kraj, vklad obce 5.000,- kč, 
termín sbírky od 20.6.2013 do 31.7.2013
PRO 7
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo uspořádání humanitární sbírky 
pro povodní postiženou obec Zálezlice, Středočeský kraj a to formou pokladničky, 
umístěné v budově obecního úřadu. Zastupitelstvo obce dále schvaluje pod tímto 
bodem finanční dar z rozpočtu obce ve výši 5000 Kč,- ve prospěch obce Zálezlice ve 
Středočeském kraji.

c) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s provozem OÚ Žleby v době čerpání dovolených 
červenec – srpen.
 Matrika: 15.7. - 22.7. 2013
 Stavební úřad: 1.7.  -   4.7. 2013
 Starosta: 15.7. -  4.8. 2013 – po dobu dovolené zastupuje místostarosta ing. 
Vlastimil Kožený.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

d) Zastupitelstvo obce bylo s návrhem na příspěvek na provoz útulku koček v Úmoníně.

• návrh poslat příspěvek 3.000,-Kč
PRO 7
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo příspěvek ve výši 3.000,-Kč pro 
útulek koček v Úmoníně.

e) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s žádostí o přeprodej pozemku p.č. 774/43 v k.ú. 
Žleby, od manželů Salfických, Živanice, paní Janě Kuchařové, Ronov nad Doubravou.
PRO 7
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo přeprodej pozemku p.č.774/43 od 
manželů Salfických, Živanice, paní Janě Kuchařové, Ronov nad Doubravou.

f) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s plánovanou výstavou dětských kreseb v budově 
obecního úřadu ve Žlebech, v termínu letních prázdnin.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí.



g) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s žádostí o úpravu obecního pozemku v Zehubech.
PRO 7
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo úpravu obecního pozemku v 
Zehubech p.č. 709 v k.ú Zehuby. Na pozemku bude na náklad obce Žleby obnovena 
odvodňovací strouha.

h) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s úpravou rozhodnutí o poskytnutí dotace.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

i) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s nabídkou f. Galileo na tvorbu webových stránek 
za cenu 9.900,- / kalendářní rok + DPH.
PROTI 7
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně neschválilo nabídku f.Galileo na tvorbu 
webových stránek za cenu 9.900,-Kč / kalendářní rok + DPH.

51) Diskuze:

• p. Vojáček - jaká byla zakoupena sekačka?
Starosta: Bubnová sekačka VARI s čtyřtaktním motorem Honda.

• p. Vojáček - rozhlas špatný stav
Starosta: postupně, dle finančních možností posilujeme vysílací zdroje rozhlasu, 
situace by se měla vylepšit.

• p. Vojáček - připomínka na pouť - úklid po obci
Starosta: po obci museli dokončovat úklid veřejných prostranství pracovníci obce.

• p. Vojáček – stříkání trav a plevelů na hřbitově a chodnících přípravkem CLINIC.
Starosta: tento přípravek je volně prodejný a schválený pro použití na těchto 
plochách viz. atest. Pracovníci ho používají tam, kde hrozí poškození cizích věcí 
odletujícími kameny při sečení křovinořezem (okna aut a domů, vázy a náhrobky 
atd.)

• p. Vojáček – Komplikovaná chůze v dešti uličkou Na Vyhlídce.
Starosta: V uličce dám opět prořezat křoviny.

• p. Novotný - vyvětlení ke stříkání CLINICEM na hřbitově – Clinik byl i v minulosti 
používán na údržbu hřbitova kolem náhrobků.

52) Návrh na usnesení.
PRO 7
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo usnesení zastupitelstva obce ze dne 
17.6.2013.

Zapsala: Musilová
Ověřovatelé: p. Marousek, p. Krahulec
Skončeno: 19.45 hod.


